Годовая промежуточная аттестация

Угловой штамп школы                                                        Тестовая контрольная работа
по физике 
учащегося 7-__ класса
___________________________________________________________
1 вариант
№1.  Укажите, что относится к понятию «физическое тело»:

1) вода;   2) автобус;  3) метр;  4) свет

№ 2. К световым явлениям относится: 

1) таяние снега; 2) громкая музыка; 3) рассвет;  4) полёт комара

№3. Какой из перечисленных приборов вы бы взяли для измерения температуры воды?

1) рулетка; 2) мензурка; 3) термометр;  4) спидометр

№4.  Какое значение температуры по шкале Кельвина соответствует температура 1000С?

1) 373К;   2) 283К;    3) -373К;  4) 400К
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№5. Выразить скорость 360 км/ч в системе   СИ

1) 100 м/с;  2) 6км/с;   3) 10 м/с;   4) 36 м/с
[image: image2.png]



№6. Найти цену деления мензурки  и объем налитой жидкости (см. рис.)
[image: image3.png]
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№8. Чему равен вес мальчика, если его масса 60кг?

1) ≈ 130 Н;      2) ≈ 120 Н;    3) ≈ 600 Н;      4) ≈ 660Н
[image: image4.png]



№9. Какое количество теплоты выделилось при остывании подсолнечного масла, объем которого  2 л, если температура изменилась  от 70 до 300С. Удельная теплоемкость подсолнечного масла 1800 Дж/ кг∙0С, плотность масла  1030 кг/м3.

1) 148,32 кДж;  2) 1500 Дж;   3) 130 кДж
[image: image5.png]



№10*. Ремонтник с помощью подъемника поднимает автомобиль на 2м и совершает при этом работу 25кДж. КПД подъемника 80%. Определите массу автомобиля.

1)  2500 кг;  2)  ≈1 т;   3) 1500 кг

[image: image6.png]



Годовая промежуточная аттестация

Угловой штамп школы                                                        Тестовая контрольная работа

по физике 
учащегося 7-__ класса
___________________________________________________________
2 вариант
№1.  Укажите, что относится к понятию «вещество»:

1) вода; 2) автобус; 3) метр; 4) свет

№2. К звуковым явлениям относится

1) таяние снега; 2) раскаты грома; 3) рассвет; 4) полёт птицы

№3. Какой из перечисленных приборов вы бы взяли для измерения длины парты?

1) рулетка; 2) мензурка; 3) термометр; 4) спидометр

№4. Какое значение температуры по шкале Кельвина соответствует температура 270С?

1) 373К;  2) 203К;   3) -273К;  4) 300К

[image: image7.png]



№5. Выразить скорость 72 км/ч в системе   СИ

1) 20 м/с;  2) 6км/с;   3) 10м/с;   4) 36 м/с
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№6. Найти цену деления мензурки  и объем налитой жидкости (см. рис.)
[image: image9.png]
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№8. Вычислите силу тяжести, действующую на большого кита массой 150 000 кг.

1) ≈ 16000 кН; 2) ≈ 1500000 Н; 3) ≈ 500 Н;  2) ≈ 20000 Н

[image: image10.png]



· №9. Температура свинцовой пластинки размером 10×5×2 см уменьшается на 3000С. Какое количество энергии при этом передает пластинка окружающим телам? Удельная теплоемкость  свинца 140 Дж/кг∙0С, а его плотность 11 300кг/м3.

1) 5∙1010 Дж;   2) 4,8∙104Дж;  3)​ 47460 Дж
[image: image11.png]



№10*. По наклонной плоскости поднимают ящик массой 75кг, прикладывая силу 150Н. КПД наклонной плоскости 80%, а длина 2,5м. На какую высоту поднимают ящик?

1) ≈40 см;  2) ≈5м;  3) 1м
[image: image12.png]



Годовая промежуточная аттестация

Угловой штамп школы                                                        Тестовая контрольная работа

по физике 
учащегося 7-__ класса
___________________________________________________________
3 вариант
№1.  Укажите, что относится к понятию «физическое тело»:

1) керосин;   2) паскаль;  3) стол;  4) землетрясение

№ 2. К световым явлениям относится: 

1) роса; 2) молния; 3) падение мяча;  4) джоуль

№3. Какой из перечисленных приборов вы бы взяли для измерения влажности воздуха?
1) рулетка; 2) мензурка; 3) термометр;  4) психрометр
№4. Какое значение температуры по шкале Кельвина соответствует температура 870С?

1) -3К;  2) 360К;   3) -273К;  4) 100К

[image: image13.png]



№5. Выразить скорость 108 км/ч в системе   СИ

1) 3 м/с;  2) 6 км/с;  3) 10 м/с;   4) 30 м/с
[image: image14.png]



№6. Найти цену деления мензурки  и объем налитой жидкости (см. рис.)
[image: image15.png]





№8. Вычислите силу тяжести, действующую на самую маленькую птичку на Земле – колибри массой 0,002 кг.

1) ≈ 25 кН; 2) ≈ 450000 Н; 3) ≈ 0,02 Н;  4) ≈ 22000 Н

[image: image16.png]



№9. Какое количество теплоты выделилось при остывании масла, объем которого  20 л, если температура изменилась  от 60 до 200С. Удельная теплоемкость масла 1800 Дж/ кг∙0С, плотность масла 900 кг/м3.

1) 1500 Дж;  2) 1296 кДж;   3) 13 кДж
[image: image17.png]



№10*. Ремонтник с помощью подъемника поднимает автомобиль массой 1 т и при этом совершает 25кДж. КПД подъемника 80%. Определите на какую высоту подъемник поднимает кран? 
1)  ≈500 см;  2)  ≈1,5 м;   3) ≈2 м
[image: image18.png]



Годовая промежуточная аттестация

Угловой штамп школы                                                        Тестовая контрольная работа

по физике 
учащегося 7-__ класса
___________________________________________________________
4 вариант
№1.  Укажите, что относится к понятию «вещество»:

1) мяч; 2) керосин; 3) ньютон; 4) молния

№2. К тепловым явлениям относится

1) таяние снега; 2) раскаты грома; 3) рассвет; 4) полёт птицы

№3. Какой из перечисленных приборов вы бы взяли для измерения давления воздуха?

1) психрометр; 2) мензурка; 3) термометр; 4) барометр

№4. Какое значение температуры по шкале Кельвина соответствует температура 200С?

1) -25К;  2) 293К;   3) -273К;  4) 340К
[image: image19.png]



№5. Выразить скорость 54 км/ч в системе   СИ

1) 28 м/с;  2) 25 км/с;  3) 15 м/с;   74) 45 м/с
[image: image20.png]



№6. Найти цену деления мензурки  и объем налитой жидкости (см. рис.)
[image: image21.png]





№8. Каков вес велосипеда, если его масса равна 16кг?

1) ≈ 130Н;    2) ≈ 120Н;    3) ≈ 160Н;      4) ≈ 660Н
[image: image22.png]



№9. Длина прямоугольного бассейна 0,1 км,  ширина 40м, глубина 2м. Вода в бассейне нагрелась от 13 до 250С. Какое количество теплоты получила вода? Плотность воды 1000кг/м3, ее удельная теплоемкость 4200Дж/кг∙0С.

1) 12∙10-15 Дж;   2) 4∙1011Дж;  3)​ 4032∙108 Дж  

[image: image23.png]



№10*. По наклонной плоскости поднимают ящик массой 75 кг, прикладывая силу 150Н. КПД наклонной плоскости 80%, а высота 40 см. Какая длина наклонной плоскости?

1) ≈40 см;  2) ≈2,5 м;  3) ≈1 м
[image: image24.png]
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№7. Привести в соответствие физическую величину и  единицу измерения в системе СИ:
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№7. Привести в соответствие физическую величину и  единицу измерения в системе СИ:
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№7. Привести в соответствие физическую величину и  единицу измерения в системе СИ:
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№7. Привести в соответствие физическую величину и  единицу измерения в системе СИ:
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